

# 善传承让“爱心格子”走得更远

## 老读者纷纷接力认捐,支持晨报公益项目

晨报讯(记者 谢祯)“和多伊商量好了,她目前已工作,所以准备和妈妈分开捐献,用她自己的工资独立捐赠。”许多伊伊的妈妈叶少静昨日对记者这样说。越来越多像叶少静、许多伊伊母女这样的善传承,在“六一爱心格子”公益项目中得到延续。

今年,晨报传统公益项目“六一爱心格子”,将和同样由晨报联合多方发起的“如厕如家”免费厕纸计划“合体”,在今年“六一”儿童节为孩子们送一份特别的节日礼物。该项目一发布就引来许多老读者接力认捐。

“要在触手可及的时间里热情激荡,一往无前地发光发亮。”这是许多伊伊发来的爱心格子内容,目前已经参加工作的她,

用自己的工资独立认捐了4个爱心格子。而许多伊伊的母亲叶少静同样也独立认捐了4个爱心格子。

19年的“爱心格子”,也装载和见证了许多伊伊由儿童成长为少年,继而参加工作,成为一名成年人的历程。“善良是黑暗世界里永恒的光,希望它照亮在你我的身上。”“我的心里有一亩田,田上种着关于爱的春天。”回看历年来叶少静、许多伊伊母女俩在晨报“六一爱心格子”里的留言,满满的感动瞬间涌上心头。正是这样的善传承,让母女俩接力走在公益慈善道路上,让善良之光照在你我身上。

她们只是守护着晨报“六一爱心格子”项目老读者的一个缩

影。

最早参与发起“如厕如家”免费厕纸计划的公益慈善管理同心校友会EMP班二期珠峰组的成员,在该项目10周年之际也纷纷出谋划策,希望他们参与孵化的这个公益项目能走得更远。往年一直支持这个项目的书画家们也纷纷行动起来,捐出书画作品将进行义卖支持该项目。

“如厕如家”义卖征集开始了。征集的义卖物品包括书画作品、玉石等。征集结束后,这些物品将被公开义卖,所得款项全部用于本季“如厕如家”免费厕纸计划。义卖由厦门市同心义工服务中心、厦门闽台书画院、福建省青山传统文化发展基金会等联合执行。



叶少静(右)和许多伊伊。

认捐流程

现场认捐地址:厦门市思明区吕岭路122号报业大厦1201室

银行转账捐款:

户名:厦门市红十字基金会

账号:35101552001052503092

开户行:建设银行厦门思明支行(备注:请留言“红十字六一格子”并留下联系方式)

## 亲子健步行关爱困境妈妈

晨报讯(记者 谢祯 通讯员 陈晓丽 刘雅娴)看风景、拍美照、品美食、玩游戏,还能做公益!近日,“恒爱妈妈·为爱接励”亲子健步行活动在同安田洋村举行,近400名市民参

与。活动中,122个家庭环绕田洋村内道路健步行约2.5公里。

本活动由同安区妇联指导,福建省恒申慈善基金会、福建省子叶妇女救助服务中心、同安区田洋村委会、同安同心

社工中心主办,主要是针对“银城忘忧草”“顶梁柱母亲”“恒爱妈妈”“银城微心愿”等公益服务项目进行宣传,倡导大家一起关爱困境妈妈群体,助力困境妈妈开启美好生活。

## 冒他人身份 动车上行窃

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 赵博闻 郑薇薇)近日,厦门乘警支队接到旅客报警称,D3131次列车快到宁德站时,他起身收拾行李,发现放在头顶行李架上黑色双肩包内钱包中的500元现金不翼而飞。厦门乘警支队立刻开展调查。

报警的旅客说,列车经过杭州东站时他睡着了,直到列车快到宁德站时才醒。所以,旁边坐了哪些人、是否有人动

过他的背包,他都不清楚。民警立即调取车厢的监控,很快就锁定了盗窃嫌疑人。

监控显示,当日9时17分,列车即将到达余姚北站时,一名戴黑色口罩的男子在报警人的行李架周围徘徊。确认无人注意自己后,男子以放背包为掩护,偷偷调换走报警人黑色背包实施盗窃。民警通过走访,从列车员处得知,嫌疑人曾补过票,但其出示的身份证件

与民警掌握的身份信息不符。显然,男子盗用他人身份乘车。

厦门乘警支队办案民警锁定嫌疑人陈某落脚在杭州萧山某公寓,迅速实施抓捕,陈某落网。经讯问,陈某对其冒用他人身份证件乘车、在车上实施盗窃的违法事实供认不讳。

日前,陈某因冒用他人身份证件乘车以及盗窃的违法行为,被铁路公安机关处以行政拘留15日的处罚。

## 爱心物资捐给特校学生

晨报讯(记者 谢祯)近日,在厦门市金矿文化传播有限公司牵线搭桥下,台资企业旺旺集团走进厦门市特殊教育学校,为学生捐赠了近400份旺旺大礼包。

旺旺集团坚守“两岸一家

亲”理念,积极参与各类公益活动,推进两岸教育、文化发展。此次捐赠行动,既体现了企业对特殊教育学校学生成长的关怀,也体现了企业的社会责任与担当。

## 无居民海岛 一公司违规施工被查处

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 蓝泽斌 姜青芳)近日,厦门海警局查办了一起非法在无居民海岛进行生产、建设活动的案件,叫停在无居民海岛违规施工导致海岛生态遭受破坏的行为。

据介绍,在海上常规执法巡查时,厦门海警局海沧工作站执法人员发现,海沧区火烧屿岛屿西侧摆放着一堆废弃材料。执法人员立即登岛进行勘验查看。经现场检查及询问,厦门某公司正在对火烧屿某项目工程进行拆

除,将拆除的废弃物通过自行铺设的轨道从山上运输到海边堆放。执法人员沿着轨道一路巡查发现,轨道长约800米,采取将铁管打进海岛地下的方式进行固定,对海岛土壤造成了损害。

随后,执法人员对该公司相关人员开展笔录询问,因该公司未能提供相关手续,涉嫌违反《中华人民共和国海岛保护法》关于禁止在无居民海岛进行生产、建设活动的有关规定。目前,案件正在进一步办理中。

## 厦门海警查处 休渔期首起非法捕捞案

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 李冠良)近日,厦门海警局执法船艇在厦门海域执勤巡逻时查处了今年休渔期首起非法捕捞案。

15日凌晨,在厦门港4号锚地附近,海警执法人员登临检查了

一艘正在使用“地笼”进行捕鱼作业的渔船。经查,这艘“龙浮山4-0012”为漳州龙海籍渔船,船上有2名船员,船长温某系漳州龙海人。因涉嫌非法捕捞水产品罪,涉案船员被海警带回调查。

### 厦门市集美区1号线杏锦路站董任南项目专业化招商信息公告

招标人厦门地铁资产运营管理有限公司对厦门市集美区1号线杏锦路站董任南项目进行专业化招商,公告内容详见:厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(<http://gzw.xm.gov.cn>)、厦门市产权交易中心(<https://www.xemas.com.cn/index.html>)、厦门轨道建设发展集团有限公司(<https://www.xmgdjt.com.cn/>)。公示时间:2024年5月22日

联系电话:13666086007 联系人:万女士

厦门地铁资产运营管理有限公司  
2024年5月22日

### 厦门市集美区1号线岩内站岩内项目商铺及公寓专业化招商信息公告

招标人厦门地铁资产运营管理有限公司对厦门市集美区1号线岩内站岩内项目商铺及公寓部分进行专业化招商,公告内容详见:厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(<http://gzw.xm.gov.cn>)、厦门市产权交易中心(<https://www.xemas.com.cn/index.html>)、厦门轨道建设发展集团有限公司(<https://www.xmgdjt.com.cn/>)。公示时间:2024年5月22日

联系电话:13275968670 联系人:谭女士

厦门地铁资产运营管理有限公司  
2024年5月22日